

КРЮШЕЧКА- ХАВРОШЕЧКА



Вы знаете, что есть на свете люди и хорошие, есть и похуже, есть и такие, которые Бога не боятся, своего брата не стыдятся: к таким-то и попала Крошечка-Хаврошечка.





Лбыли у ее хозяинки
три дочери большие.
Старшая звалась Одноглазка,
средняя — Двуглазка,
а меньшая — Триглазка;
но они только и знали
у ворот сидеть,
на улицу глядеть,
а Крошечка-Хаврошечка
на них работала,
а слова доброго никогда
не слыхала.

Выйдет, бывало, Крошечка-Хаврошечка
в поле, обнимет свою рябую корову,
и рассказывает, как ей тяжко жить-поживать:
— Коровушка-матушка! Меня бьют, журят,
хлеба не дают, плакать не велят.
К завтрему дали пять пудов напрясть,
наткать, побелить, в трубы покатать.



